Regulus

TEXHUYECKAA CNEUNDPUKALNA

Hatumk komHaTbl RS 10 ansa IR-KkOHTponnepoB

KomMHaTHbIN AaTymk

A

Pa3mepbl

77
!

naBHble 0COGEHHOCTHU

AaTyvK KOMHaTHOW TemnepaTtypbl Ans

MpymeHeHne
P IR-koHTpONNepos

OnucaHue Datunk TemnepaTypel l?t1000 B
NMacTUKOBOW 3aLLMNTHOW KPbILLKe
Oatunk Pt1000 nsmepsaet KOMHaTHYyO

DYHKLMSE Temneparypy Ha OCH?Be COOTHOLLEHUsI
Mexay TemnepaTtypou 1
COMpOTUBIEHNEM

Koa 16167

TexHuYeckne gaHHble
[nanasoH n3amepsiembix

Temnepatyp -5020130°C
Conpotusnenue npu 0 °C 1000 Q
TemnepatypHbIn koadduruneHT 3850 ppm / °C
Oonyck B

IP penTunHr IP30
E:;ZZE:SJ::?;;TOK 0.3 mA

Makc. nameputenbHbIn TOK 2 MA

[aHHbIe 0 KNeMMHOW Konopgke

PaccTosaHue mexay

3.5 Mm
KOHTaKTamu
MpumeHnmMoe ceyeHne
P 0.5 go 1.5 mm2
nposofa

[aHHbIe 0 NOKPbITUK

,D,eTaJ'IVI KDbILLIKM 3arnyukKka ¢ MOHTaXXHbIM KpOHUJTeIZHOM,

pama
Liset 6enbin
Marepuan PC
Bec 40 p

3aBucumocTb conpoTuBrieHUA gaTynka

R[Q]
803,06
901,92

1000,00
1097,35
1193,97
1289,87
1385,06
1479,51
1573,25
1666,27
1758,56

OT TeMnepaTtypbl
3aBUCUMOCTb, BbipakeHHasi ypaBHeHUeM

KOHEeYHOoe conpoTuBneHne R paccumTbiBaeTcs:
R=Ro-(1+A-06+B-62+C-[6-100]- 6%
0nsa -50 do 0 °C

R=Ro-(1+A-0+B-6?

051 0 0o 400 °C

A =3,9083102°C*
B=-5775107 °C?
C=-4,18310"°C*

0=1000Q
0 ... pacueTHas TemnepaTtypa [°C]




